
Lenovo TP T14S Notebook 1.000 GB 32

Lenovo ThinkPad T14s Gen 6 kaufen. Leistungsstarker AMD Ryzen 7 Pro, 32 GB
RAM & 1 TB SSD. Schnelle Lieferung und super Service. Jetzt bei Future-X bestellen!

Artikelnummer 900031907

Gewicht 1kg

Länge 1mm

Breite 1mm

Höhe 1mm

Produktbeschreibung
14\" KI-PC der nächsten Generation, AMD Ryzen AI 7 PRO 360 Prozessor
Integrierte KI-Engine (NPU) mit 50 TOPs unterstützt neue KI-Erfahrungen mit Copilot und PC
Hohe Grafikleistungen mit integrierter AMD Radeon der nächsten Generation
58-Wh-Akku mit Akkulaufzeit für den ganzen Tag (17 Stunden Akkulaufzeit MM25)
Einige Copilot+ PC-Funktionen erfordern kostenlose Updates, die bis Anfang 2025 verfügbar sind. Das Timing variiert je nach Gerät
und Region. Siehe.
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Ihr intelligentester Begleiter bei der Arbeit
Als einer der ersten KI-PCs*, die mit dem vertrauten Windows 11 Pro und der nächsten Generation von AMD Ryzen AI 7 PRO 360
auf den Markt kommen, ermöglicht das Lenovo ThinkPad T14s Gen 6 Notebook ein intelligenteres Arbeiten. Eine neuronale
Verarbeitungseinheit (Neural Processing Unit, NPU), die 50 Billionen Operationen pro Sekunde (TOPS) ausführen kann, entlastet
eine KI-Engine und steigert so die Leistung, die Effizienz des Systems und Ihre Produktivität.*Kostenlose Updates für Copilot+ PC-
Erfahrungen, wenn verfügbar. Das Timing variiert je nach Gerät und Region. Siehe aka.ms/copilotpluspcs
Setzen Sie Ihrer kreativen Vision keine Grenzen
Erleben Sie die nächste Stufe der visuellen Exzellenz mit reibungslosem und schnellem Rendering jedes Pixels. Die AMD Radeon
Grafik der nächsten Generation wurde entwickelt, um anspruchsvolle Workloads bei der Contenterstellung mit Leichtigkeit zu
bewältigen und gibt Profis die Möglichkeit, ihrer Kreativität ohne Kompromisse freien Lauf zu lassen.
Effizienz neu definiert– länger arbeiten, erstellen und verbinden
Die Suche nach Steckdosen hat ein Ende! Dank der eingebauten energieeffizienten AMD Ryzen AI 7 PRO 360 Prozessoren der
nächsten Generation genießen Sie bahnbrechende Leistung bei geringerem Stromverbrauch– so können Sie ohne Unterbrechung
weiterarbeiten. Multitasking wie ein Profi und eine außergewöhnlich lange Akkulaufzeit, die auch an anstrengenden Tagen mit
Ihnen Schritt hält.
Immer dabei, immer einen Schritt voraus
Das Kraftpaket des ThinkPad T14s Gen 6 bringt Konnektivität auf neue Höhen. Erleben Sie blitzschnelle
Internetgeschwindigkeiten mit WiFi 7 und Bluetooth Gerätekopplung, damit Sie immer synchron bleiben– egal, ob Sie mit Kollegen
zusammenarbeiten oder Medien streamen. Und das Beste ist: Sie werden die erstklassige Sicherheit, Stabilität und Zuverlässigkeit
zu schätzen wissen, wenn Sie sie am meisten brauchen!
Geschützte Daten, bewahrter Datenschutz
Das T14s Gen 6 Notebook ist mit ThinkShield ausgestattet, unserer fortschrittlichen Sicherheitssuite, die Ihre Daten und Ihr Gerät
durch Verschlüsselung schützt. Vom Fingerabdruckscanner, der im Ein-/Aus-Schalter integriert ist, bis hin zum Zero-Touch-Login
mit der Infrarotkamera können Sie einen nahtlosen, sicheren Zugang genießen. Und es gibt eine mechanische Webcam-
Abdeckung für zusätzlichen Schutz.
Machen Sie einen positiven Eindruck– Think Green, ThinkPad
Bei diesem PC mit Windows 11 geht es nicht nur um Innovation, sondern auch um die Schonung von Ressourcen. Die
Kabelhalterungen bestehen zu 95% aus recyceltem Kunststoff, während der Adapter und das Lautsprechergehäuse zu 90% aus
recyceltem PCC-Kunststoff bestehen. Sogar die Verpackung ist kunststofffrei und vom Forest Stewardship Council (FSC)
zertifiziert. (Details unter„Technische Daten\")
Nachhaltigkeit
Unser Ziel ist es, smartere Technologien anzubieten, die eine bessere und nachhaltigere Zukunft für unsere Kunden, Communitys
und den Planeten schaffen. Deshalb verfolgen wir branchenführende Labels und Zertifizierungen, die unser Engagement für
Nachhaltigkeit im Produktdesign belegen. Gemeinsam können wir eine smartere Zukunft für alle schaffen.
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Produkteigenschaften
Festplattenlaufwerk - Kapazität 1 TB

Prozessor - Typ Ryzen AI 7 PRO

System - Sicherheitsgeräte Smart Card-Lesegerät, Lesegerät für Fingerabdruck

Software - Typ Lenovo AI Now

SSD-Formfaktor M.2 2280

Display - Typ LED

Eingabegerät - Typ Tastatur, TrackPoint, UltraNav

Festplattenlaufwerk - Typ SSD

RAM - Technologie LPDDR5X SDRAM

Version Windows 11 Pro

Notebook-Typ Notebook

Farbe Schwarz

Max. Turbo-Taktfrequenz 5 GHz

Display - Native Auflösung 1920 x 1200

RAM - Installierte Größe 32 GB

Bereitgestelltes Betriebssystem - Typ Windows 11 Pro

Festplattenlaufwerk - Schnittstelle PCIe 4.0 x4

Optischer Speicher - Laufwerkstyp Kein optisches Laufwerk

TFT-Technologie IPS

Grafikprozessorserie AMD Radeon

Abkürzung für Bildschirmauflösung WUXGA

Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

Cache-Speicher - Installierte Größe 16 MB

Farbkategorie Schwarz

Display - Diagonale 14 Zoll

Grafikprozessor AMD Radeon 880M

Vertikale Bildwiederholrate bei max. Auflösung 60 Hz

Taktfrequenz 2 GHz

SIM-Kartentyp Nano-SIM

Batterie - Technologie Lithium-Polymer

Größe diagonal (metrisch) 35,6 cm

Prozessornummer 350

Plattform Windows

Anz. der Kerne 8 Kerne
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